



В течение года в Кировской области велась работа по реализации профилактического проекта «Территория успеха», целью которого была социализация и интеграция в позитивную среду подростков.

Отбор для участия в проекте прошли подростки из пяти районов нашей области. Зуевские ребята так же приняли участие в проекте.

На протяжении всего проекта детей сопровождали психологи и наставники, которые помогали в решении их проблем.

В течение проекта для ребят проходили уроки мужества и женственности, различные спортивные мероприятия, мастер-классы по направлениям и много других интересных мероприятий.

Финальным этапом проекта стало торжественное мероприятие «Ты — герой», в рамках которого министр молодежной политики Кировской области Георгий Барминов вручил всем участникам проекта памятные сувениры, дипломы и подарки.

